



**OPĆINA STARA GRADIŠKA  
POVJERENSTVO ZA PROVEDBU JAVNOG POZIVA  
ZA DODJELU FINACIJSKIH SREDSTAVA UDRUGAMA**

**KLASA: 402-08/43-01/034**

**URBROJ: 2178-24-01-24-4**

**Stara Gradiška, 08. kolovoza 2024. god.**

Na temelju članka 10. Pravilnika o financiranju udruga iz Proračuna Općine Stara Gradiška („Službeni vjesnik Općine Stara Gradiška“ br. 1/16, 2/19, 6/21 i 4/22) Povjerenstvo za provedbu javnog poziva za dodjelu financijskih sredstava udrugama proisteklih iz Domovinskog rata utvrđuje

**PRIJEDLOG ODLUKE**

**o raspodjeli financijskih sredstava za financiranje programa/projekata  
udruga proisteklih iz Domovinskog rata u 2024. godini**

**I.**

Ovom Odlukom odobravaju se financijska sredstva za programe/projekte koje provode udruge proistekle iz Domovinskog rata.

Sredstva su osigurana u Proračunu Općine Stara Gradiška za 2024. godinu u okviru sredstava Razdjela 001, Program 1004 Civilno društvo, Aktivnost 100401 Obilježavanje obljetnica važnih događaja iz Domovinskog rata.

**II.**

Financijska sredstva dodjeljuju se:

- Udruzi veterana 3. gardijske brigade „Kune“ – ogranak Nova Gradiška, Trg 121. brigade Hrvatske vojske 1, Nova Gradiška, OIB: 42750416145, za provedbu programa pod nazivom: Obilježavanje 33. obljetnice teških borbi i stradavanja tijekom Domovinskog rata u naselju Novi Varoš u iznosu od 2.000,00 eura.

**III.**

Općina Stara Gradiška će s korisnikom sredstava sklopiti ugovor o financiranju projekta i namjenskom trošenju sredstava.

**IV.**

Nenamjenski utrošena sredstva i neutrošena sredstva dodijeljena ovom Odlukom bit će vraćena u Proračun Općine Stara Gradiška.

**V.**

Sredstava iz točke II. ove Odluke uplatiti će se na račun korisnika sukladno ugovoru.

**VI.**

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja.

## OBRAZLOŽENJE

Javni poziv za financiranje programa/projekta udruga proisteklih iz Domovinskog rata u 2024. godini Općinski načelnik je raspisao i objavio dana 26. lipnja 2024. godine na mrežnim stranicama i oglasnoj ploči Općine Stara Gradiška.

Do isteka roka za podnošenje prijava dostavljena je 1 prijava.

Otvaranje i pregled prijava te ocjenjivanje programa/projekata obavilo je Povjerenstvo za provedbu javnog poziva u sastavu Valentina Matokanović, predsjednica, Željka Zečević članica i Vjekoslav Juraković, član.

Prijavu je dostavila sljedeća udruga:

- Udruga veterana 3. gardijske brigade „Kune“ – ogranak Nova Gradiška, Trg 121. brigade Hrvatske vojske 1, Nova Gradiška, OIB: 42750416145

### Prikaz traženih i danih dokumenata

Područje	OČUVANJE TEMELJNIH VRIJEDNOSTI DOMOVINSKOG RATA
Datum dostave prijave	12.07.2024.
Naziv prijavitelja	Udruga veterana 3. gardijske brigade „Kune“ – ogranak Nova Gradiška
Naziv programa	Obilježavanje 33. obljetnice teških borbi i stradavanja tijekom Domovinskog rata u naselju Novi Varoš
Popunjen, potpisan i ovjeren obrazac prijave programa	DA
Opis programa/projekta za koje se traže sredstva	DA
Popunjen, potpisan i ovjeren obrazac proračuna	DA
Izvadak iz Registra udruga	DA
Izvadak iz Registra neprofitnih organizacija	DA
Preslik ovjerenog statuta udruge	DA
Izjava o nekažnjavanju	DA
Financijski izvještaj udruge - Izvještaj o prihodima i rashodima, Bilanca i Bilješke uz financijske izvještaje (obveznici dvojnog knjigovodstva) odnosno Godišnji financijski izvještaj o primicima i izdacima (obveznici jednostavnog knjigovodstva) za prethodnu godinu	DA
Izvještaj o potrošnji proračunskih sredstava za ugovore iz prethodne proračunske godine	DA
Popunjena, potpisana i ovjerena izjava o nepostojanju dvostrukog financiranja	DA

Na temelju pregleda dostavljene dokumentacije utvrđeno je da prijavitelj Udruga veterana 3. gardijske brigade „Kune“ – ogranak Nova Gradiška ispunjava propisane uvjete javnog poziva.

### Ocjena kvalitete prijavljenih programa

KRITERIJ		PROGRAM/PROJEKT
		Obilježavanje 33. obljetnice teških borbi i stradavanja tijekom Domovinskog rata u naselju Novi Varoš
1.	Koliko program doprinosi afirmaciji Općine Stara Gradiška?	5
2.	Koliko je Program društveno koristan (doprinos programa očuvanju temeljnih vrijednosti Domovinskog rata)?	4
3.	Da li su jasno definirani korisnici Programa?	5
4.	Broj korisnika obuhvaćenih programom	4
5.	Prijavljeni program predviđa nove inicijative	3
6.	Ima li prijavitelj dovoljno iskustva i stručnog kapaciteta za provođenje planiranih aktivnosti programa?	4
7.	Odnos vrijednosti programa u odnosu na društvenu korist	5
UKUPNO		30

Podaci o ukupnim troškovima programa/projekta, osiguranim sredstvima i traženim sredstvima za financiranje

PROGRAM/PROJEKT	UKUPNI TROŠKOVI	TRAŽENA SREDSTVA
Obilježavanje 33. obljetnice teških borbi i stradavanja tijekom Domovinskog rata u naselju Novi Varoš	2.000,00 eura	2.000,00 eura

S obzirom da prijavitelj ispunjava uvjete propisane natječajem te da je predmetni program/projekat u postupku ocjenjivanja ostvario više od 15 bodova, Povjerenstvo predlaže da se Udruzi veterana 3. gardijske brigade „Kune“ – ogranak Nova Gradiška, Trg 121. brigade Hrvatske vojske 1, Nova Gradiška, dodijele sredstva za program: Obilježavanje 33. obljetnice teških borbi i stradavanja tijekom Domovinskog rata u naselju Novi Varoš kako je navedeno u točki II. Odluke.

Povjerenstvo  
 Valentina Matokanović Matković  
 Željka Zečević Zečević  
 Vjekoslav Juraković Juraković